
Вариант № 2341915

За​да​ние 1 № 506774

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 2 № 506445
2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 3 № 506426
3. Товар на рас​про​да​же уце​ни​ли на 45%, при этом он стал сто​ить 770 р. Сколь​ко руб​лей стоил товар до рас​про​да​жи?

За​да​ние 4 № 506610

4 .  Площадь треугольника со сторонами   и  можно найти по формуле Герона , где 

. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка со сто​ро​на​ми , , .

За​да​ние 5 № 65159

5.

Най​ди​те , если .

За​да​ние 6 № 77335

6. Маша отправила SMS-сообщения с новогодними поздравлениями своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-сооб‐
щения 1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Маши было 30 рублей. Сколько рублей останется у
Маши после от​прав​ки всех со​об​ще​ний?

За​да​ние 7 № 26658
7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

За​да​ние 8 № 506696

8 .  Участок земли имеет прямоугольную форму. Стороны прямоугольника 30 м и 60 м.
Найдите длину забора (в метрах), которым нужно огородить участок, если в заборе нужно
преду​смот​реть во​ро​та ши​ри​ной 3 м.

За​да​ние 9 № 506575

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) пло​щадь бал​ко​на в доме
Б) пло​щадь та​рел​ки
В) пло​щадь Ла​дож​ско​го озера
Г) пло​щадь одной сто​ро​ны мо​не​ты

 

1) 300 кв. мм
2) 3 кв. м
3) 17,6 тыс. кв. км
4) 600 кв. см

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 1014

10. В фирме такси в данный момент свободно 35 машин: 11 красных, 17 фиолетовых и 7 зеленых. По вызову выехала
одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет зеленое
такси.

11. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Томске с 8 по 24 января 2005
года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий
день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линиями. Определите по рисунку, какого
числа за дан​ный пе​ри​од впер​вые вы​па​ло ровно 0,5 мил​ли​мет​ра осад​ков.
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За​да​ние 11 № 509596

За​да​ние 12 № 41085

12.
Строительная фирма планирует купить 70 м3 пеноблоков у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приве‐
де​ны в таб​ли​це. Сколь​ко руб​лей будет сто​ить самая де​ше​вая по​куп​ка с до​став​кой?
 

По​став​щик Цена пе​нобло​ков 
(руб. за 1 м3)

Сто​и​мость до​став​ки
(руб.) До​пол​ни​тель​ные усло​вия до​став​ки

А 2700 9900  

Б 2900 7900 При за​ка​зе то​ва​ра на сумму свыше 
150000 руб​лей до​став​ка бес​плат​но.

В 2800 7900 При за​ка​зе то​ва​ра на сумму свыше 
200000 руб​лей до​став​ка бес​плат​но.

За​да​ние 13 № 245345

13. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки , , , , 
, , ,  правильной шестиугольной призмы , площадь осно‐

ва​ния ко​то​рой равна 6, а бо​ко​вое ребро равно 2.
 

14. За​да​ние 14.1.
 

На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) и от​ме​че​ны точки A, B, C и D на оси x. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те
в со​от​вет​ствие каж​дой точке ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции и её про​из​вод​ной.
 

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке
зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
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За​да​ние 14 № 508005

 
ТОЧКИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ФУНК​ЦИИ ИЛИ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) Функ​ция по​ло​жи​тель​на, про​из​вод​ная равна 0.
2) Про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на, функ​ция равна 0.
3) Про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на, функ​ция по​ло​жи​тель​на.
4) Функ​ция от​ри​ца​тель​на, про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    
 
За​да​ние 14.2.

На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячной рождаемости девочек и мальчиков в городском роддо‐
ме в те​че​ние 2013 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся ме​ся​цы, по вер​ти​ка​ли — ко​ли​че​ство ро​див​ших​ся.
 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемо‐

сти в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года

 

1) Рож​да​е​мость де​во​чек росла в те​че​ние
всего пе​ри​о​да.

2) Рож​да​е​мость де​во​чек пре​вы​ша​ла рож​‐
да​е​мость маль​чи​ков во все ме​ся​цы этого пе​‐
ри​о​да.

3) Рож​да​е​мость де​во​чек сни​жа​лась в те​‐
че​ние всего квар​та​ла.

4) Рож​да​е​мость маль​чи​ков пре​вы​ша​ла
рож​да​е​мость де​во​чек во все ме​ся​цы этого
пе​ри​о​да.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    
 
Вы​бе​ри​те любое из пред​ло​жен​ных за​да​ний и ре​ши​те его .

15. На окружности с центром  отмечены точки  и  так, что . Длина мень‐
шей дуги  равна 46. Най​ди​те длину боль​шей дуги.
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За​да​ние 15 № 510968

За​да​ние 16 № 27203

16. Най​ди​те объем  части ко​ну​са, изоб​ра​жен​ной на ри​сун​ке. В от​ве​те ука​жи​те .

За​да​ние 17 № 506770

17. На пря​мой от​ме​че​ны точки K, L, M и N.
 

 
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ЧИСЛА  ОТ​РЕЗ​КИ

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

А Б В Г

    

За​да​ние 18 № 506421

18. Виктор старше Дениса, но младше Егора. Андрей не старше Виктора. Выберите утверждения, которые следуют из
при​ведённых дан​ных.
 

1) Егор самый стар​ший из ука​зан​ных четырёх че​ло​век.
2) Ан​дрей и Вик​тор не могут быть од​но​го воз​рас​та.
3) Ан​дрей и Денис од​но​го воз​рас​та.
4) Денис млад​ше Егора.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

За​да​ние 19 № 506687

19. Цифры четырёхзначного числа, кратного 5, записали в обратном порядке и получили второе четырёхзначное
число. Затем из пер​во​го числа вычли вто​рое и по​лу​чи​ли 2457. При​ве​ди​те при​мер та​ко​го числа.

20. На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. Если распилить палку по красным ли‐
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За​да​ние 20 № 506443

ниям, получится 5 кусков, если по жёлтым — 7 кусков, а если по зелёным — 11 кусков. Сколько кусков получится, если
рас​пи​лить палку по ли​ни​ям всех трёх цве​тов?
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